



ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ РАЙОННИЙ СУД м. ЗАПОРІЖЖЯ  
вул. Чарівна, 117-А, м. Запоріжжя, 69071, тел./факс \_\_\_\_\_  
e-mail: inbox@sh.zp.court.gov.ua, код ЄДРПОУ 37408380

23.02.2021 № 01-37/81/2021

**Інформація про результати добору  
з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В»  
секретаря судового засідання Шевченківського районного суду  
м. Запоріжжя, шляхом укладення контракту на період дії карантину**  
(відповідно до наказу керівника апарату Шевченківського районного суду м.  
Запоріжжя від 17.02.2021 № 15-К/К «Про необхідність добору та призначення на вакантну  
посаду державної служби категорії «В» секретаря судового засідання на період дії  
карантину»)

Відповідно п. 24 Порядку призначення на посади державної служби на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 (зі змінами), за результатами добору з призначення на вакантну посаду державної служби категорії «В» секретаря судового засідання Шевченківського районного суду м. Запоріжжя на період дії карантину, прийнято рішення про укладення контракту з наступними кандидатами:

ПІБ	Посада	Строковість укладення контракту
Федорченко Антоніна Миколаївна	Секретар судового засідання (оголошення № 17022021-1)	На період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та до дня визначення суб'єктом призначення або керівником державної служби переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства. Граничний строк перебування особи на зазначеній посаді державної служби становить не більше двох місяців після відміни карантину, установленого Кабінетом Міністрів України.
Павловцев Віктор Сергійович	Секретар судового засідання (оголошення № 17022021-2)	
Невмивака Наталія Сергіївна	Секретар судового засідання (оголошення № 17022021-3)	На час відпустки по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку основного працівника та на період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та до дня визначення суб'єктом призначення або керівником державної служби переможця за результатами конкурсного відбору відповідно до законодавства. Граничний строк перебування особи на зазначеній посаді державної служби становить не більше двох місяців після відміни карантину, установленого Кабінетом Міністрів України.

Керівник апарату  
Шевченківського районного суду  
м. Запоріжжя

О.А. Тен